
YouGov Survey Results

Sample Size: 864 Conservative Party Members

Fieldwork: 14th - 18th June 2019

Total Remain Leave Male Female 18-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 864 183 651 543 321 365 162 337 718 146 117 360 152 168 64

Unweighted Sample 864 180 663 534 330 229 214 421 720 144 95 353 165 182 66

% % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about how the new Prime Minister should deal 

with the issue of Brexit, which of the following would 

you most like to see?

The new Prime Minister should stop negotiations with the 

EU, and instead focus on preparing to leave without a deal
24 8 28 25 23 28 25 20 23 32 19 26 22 29 17

The new Prime Minister should try to renegotiate a better 

deal with the EU, but if one isn't reached, we should leave 

without a deal in October

59 36 66 60 59 56 54 65 60 55 49 63 63 59 53

The new Prime Minister should try to renegotiate a better 

deal with the EU and, if necessary, should delay Brexit to 

provide time to reach a deal

6 18 3 6 7 6 10 5 7 5 11 5 4 4 13

The new Prime Minister should hold a cross-party citizens' 

assembly to try and find an acceptable compromise deal on 

Brexit

2 8 1 1 4 2 2 3 2 3 5 2 2 2 4

The new Prime Minister should hold a new referendum on 

whether Britain still wants to leave or wants to remain after 
4 14 1 5 4 5 5 3 4 5 11 2 5 4 4

The new Prime Minister should cancel Brexit and keep 

Britain in the European Union
3 14 0 3 3 2 2 4 3 1 4 2 4 2 9

Something else 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0

Don’t know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Vote in EU Ref Gender Age Social Grade Region
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Thinking about how the new Prime Minister should deal 

with the issue of Brexit, which of the following would 

you most like to see?

The new Prime Minister should stop negotiations with the 

EU, and instead focus on preparing to leave without a deal
24

The new Prime Minister should try to renegotiate a better 

deal with the EU, but if one isn't reached, we should leave 

without a deal in October

59

The new Prime Minister should try to renegotiate a better 

deal with the EU and, if necessary, should delay Brexit to 

provide time to reach a deal

6

The new Prime Minister should hold a cross-party citizens' 

assembly to try and find an acceptable compromise deal on 

Brexit

2

The new Prime Minister should hold a new referendum on 

whether Britain still wants to leave or wants to remain after 
4

The new Prime Minister should cancel Brexit and keep 

Britain in the European Union
3

Something else 0

Don’t know 0

No 

Deal

Renegotiate + 

No deal

Renegotiate + 

NOT No deal

Citizens' 

assembly

New 

Referendum

Cancel 

Brexit

210 513 54 20 36 26

204 522 53 20 34 27

% % % % % %

100 0 0 0 0 0

0 100 0 0 0 0

0 0 100 0 0 0

0 0 0 100 0 0

0 0 0 0 100 0

0 0 0 0 0 100

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

Brexit Strategy Preference
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Weighted Sample 864 183 651 543 321 365 162 337 718 146 117 360 152 168 64

Unweighted Sample 864 180 663 534 330 229 214 421 720 144 95 353 165 182 66

% % % % % % % % % % % % % % %

Vote in EU Ref Gender Age Social Grade Region

And if Boris Johnson becomes Prime Minister, how do 

you think he will deal with the issue of Brexit?

Stop negotiations with the EU, and instead focus on 

preparing to leave without a deal
19 28 17 19 20 23 15 16 18 23 25 18 17 17 23

Try to renegotiate a better deal with the EU, but if one isn't 

reached, we should leave without a deal in October
71 51 77 74 67 66 75 75 72 69 58 72 78 74 66

Try to renegotiate a better deal with the EU and, if 

necessary, should delay Brexit to provide time to reach a 

deal

4 4 3 4 3 3 5 3 4 3 6 3 2 4 4

Hold a cross-party citizens' assembly to try and find an 

acceptable compromise deal on Brexit
1 2 0 1 1 1 1 0 1 0 2 0 1 1 1

Hold a new referendum on whether Britain still wants to 

leave or wants to remain after all
0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0

Cancel Brexit and keep Britain in the European Union 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0

Something else 1 4 1 1 3 3 0 0 2 1 4 1 0 2 0

Don’t know 3 8 2 2 6 3 2 4 3 4 3 4 2 2 6

And if Jeremy Hunt becomes Prime Minister, how do 

you think he will deal with the issue of Brexit?

Stop negotiations with the EU, and instead focus on 

preparing to leave without a deal
3 4 3 4 3 4 3 2 3 4 3 3 4 4 4

Try to renegotiate a better deal with the EU, but if one isn't 

reached, we should leave without a deal in October
16 23 15 18 14 15 14 19 16 17 16 14 19 19 18

Try to renegotiate a better deal with the EU and, if 

necessary, should delay Brexit to provide time to reach a 

deal

50 49 50 53 45 50 53 48 52 40 45 52 49 53 46

Hold a cross-party citizens' assembly to try and find an 

acceptable compromise deal on Brexit
4 3 4 2 7 5 2 4 4 6 9 3 3 3 4

Hold a new referendum on whether Britain still wants to 

leave or wants to remain after all
7 5 7 7 6 7 9 5 7 6 10 6 3 8 7

Cancel Brexit and keep Britain in the European Union 9 5 10 8 9 9 9 8 8 11 6 11 9 5 10

Something else 1 0 1 1 2 2 1 0 1 2 4 1 1 1 0

Don’t know 10 12 9 7 14 8 8 13 9 14 7 10 12 8 10
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And if Boris Johnson becomes Prime Minister, how do 

you think he will deal with the issue of Brexit?

Stop negotiations with the EU, and instead focus on 

preparing to leave without a deal
19

Try to renegotiate a better deal with the EU, but if one isn't 

reached, we should leave without a deal in October
71

Try to renegotiate a better deal with the EU and, if 

necessary, should delay Brexit to provide time to reach a 

deal

4

Hold a cross-party citizens' assembly to try and find an 

acceptable compromise deal on Brexit
1

Hold a new referendum on whether Britain still wants to 

leave or wants to remain after all
0

Cancel Brexit and keep Britain in the European Union 0

Something else 1

Don’t know 3

And if Jeremy Hunt becomes Prime Minister, how do 

you think he will deal with the issue of Brexit?

Stop negotiations with the EU, and instead focus on 

preparing to leave without a deal
3

Try to renegotiate a better deal with the EU, but if one isn't 

reached, we should leave without a deal in October
16

Try to renegotiate a better deal with the EU and, if 

necessary, should delay Brexit to provide time to reach a 

deal

50

Hold a cross-party citizens' assembly to try and find an 

acceptable compromise deal on Brexit
4

Hold a new referendum on whether Britain still wants to 

leave or wants to remain after all
7

Cancel Brexit and keep Britain in the European Union 9

Something else 1

Don’t know 10

No 

Deal

Renegotiate + 

No deal

Renegotiate + 

NOT No deal

Citizens' 

assembly

New 

Referendum

Cancel 

Brexit

210 513 54 20 36 26

204 522 53 20 34 27

% % % % % %

Brexit Strategy Preference

39 7 34 10 46 24

53 89 36 47 22 40

3 2 19 9 7 0

1 0 3 4 4 0

0 0 0 0 7 3

0 0 0 0 0 14

1 0 0 17 9 9

3 2 8 12 5 10

9 0 1 6 11 7

11 19 9 20 13 18

39 54 74 52 44 28

5 4 0 14 4 3

6 7 1 0 17 10

16 7 0 0 0 17

2 1 0 0 0 0

10 9 15 9 11 17
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Weighted Sample 864 183 651 543 321 365 162 337 718 146 117 360 152 168 64

Unweighted Sample 864 180 663 534 330 229 214 421 720 144 95 353 165 182 66

% % % % % % % % % % % % % % %
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And if Sajid Javid becomes Prime Minister, how do you 

think he will deal with the issue of Brexit?

Stop negotiations with the EU, and instead focus on 

preparing to leave without a deal
4 2 4 4 3 4 4 3 4 3 6 3 3 3 7

Try to renegotiate a better deal with the EU, but if one isn't 

reached, we should leave without a deal in October
23 27 22 25 19 27 18 22 25 15 24 24 26 22 13

Try to renegotiate a better deal with the EU and, if 

necessary, should delay Brexit to provide time to reach a 

deal

42 36 43 44 38 43 44 39 42 40 44 40 37 47 44

Hold a cross-party citizens' assembly to try and find an 

acceptable compromise deal on Brexit
4 5 4 3 6 4 4 5 4 7 4 5 4 3 5

Hold a new referendum on whether Britain still wants to 

leave or wants to remain after all
6 5 6 5 7 5 8 5 6 6 5 6 3 5 13

Cancel Brexit and keep Britain in the European Union 6 4 7 5 6 5 6 6 5 8 2 7 7 5 4

Something else 1 1 1 1 2 2 1 1 2 1 3 1 2 2 1

Don’t know 14 21 13 11 19 8 16 20 13 19 12 15 17 12 12

And if Michael Gove becomes Prime Minister, how do 

you think he will deal with the issue of Brexit?

Stop negotiations with the EU, and instead focus on 

preparing to leave without a deal
6 7 5 6 5 8 3 4 5 7 6 5 7 3 9

Try to renegotiate a better deal with the EU, but if one isn't 

reached, we should leave without a deal in October
20 26 18 18 23 19 18 22 20 18 17 20 18 23 25

Try to renegotiate a better deal with the EU and, if 

necessary, should delay Brexit to provide time to reach a 

deal

54 45 56 58 46 52 59 53 56 44 58 55 52 54 41

Hold a cross-party citizens' assembly to try and find an 

acceptable compromise deal on Brexit
2 0 2 2 2 3 1 1 1 4 4 1 0 3 2

Hold a new referendum on whether Britain still wants to 

leave or wants to remain after all
3 4 3 4 3 3 6 3 3 4 4 3 2 3 6

Cancel Brexit and keep Britain in the European Union 4 4 5 3 5 3 4 6 4 7 1 4 8 5 4

Something else 3 1 3 2 3 4 2 2 3 2 4 2 3 3 0

Don’t know 9 13 8 7 12 7 9 10 8 12 5 9 10 6 12
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Total
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%

And if Sajid Javid becomes Prime Minister, how do you 

think he will deal with the issue of Brexit?

Stop negotiations with the EU, and instead focus on 

preparing to leave without a deal
4

Try to renegotiate a better deal with the EU, but if one isn't 

reached, we should leave without a deal in October
23

Try to renegotiate a better deal with the EU and, if 

necessary, should delay Brexit to provide time to reach a 

deal

42

Hold a cross-party citizens' assembly to try and find an 

acceptable compromise deal on Brexit
4

Hold a new referendum on whether Britain still wants to 

leave or wants to remain after all
6

Cancel Brexit and keep Britain in the European Union 6

Something else 1

Don’t know 14

And if Michael Gove becomes Prime Minister, how do 

you think he will deal with the issue of Brexit?

Stop negotiations with the EU, and instead focus on 

preparing to leave without a deal
6

Try to renegotiate a better deal with the EU, but if one isn't 

reached, we should leave without a deal in October
20

Try to renegotiate a better deal with the EU and, if 

necessary, should delay Brexit to provide time to reach a 

deal

54

Hold a cross-party citizens' assembly to try and find an 

acceptable compromise deal on Brexit
2

Hold a new referendum on whether Britain still wants to 

leave or wants to remain after all
3

Cancel Brexit and keep Britain in the European Union 4

Something else 3

Don’t know 9

No 

Deal

Renegotiate + 

No deal

Renegotiate + 

NOT No deal

Citizens' 

assembly

New 

Referendum

Cancel 

Brexit

210 513 54 20 36 26

204 522 53 20 34 27

% % % % % %

Brexit Strategy Preference

12 1 1 0 0 6

19 26 21 27 11 22

35 45 50 44 40 19

3 4 3 12 8 3

5 5 7 0 19 6

9 5 0 4 0 10

2 1 0 0 0 3

14 13 18 13 22 30

12 2 6 0 24 6

19 21 22 12 15 21

44 60 50 76 34 31

2 2 3 8 2 0

3 3 2 0 9 3

9 3 3 0 0 14

4 2 0 0 2 3

7 8 15 4 14 21
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Midlands / 
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North Scotland

Weighted Sample 864 183 651 543 321 365 162 337 718 146 117 360 152 168 64

Unweighted Sample 864 180 663 534 330 229 214 421 720 144 95 353 165 182 66

% % % % % % % % % % % % % % %

Vote in EU Ref Gender Age Social Grade Region

How likely or unlikely do you think it is that Britain will 

leave the EU on or before October 31st if...?

Boris Johnson becomes Prime Minister

Very likely 53 42 55 54 53 51 51 57 52 62 51 53 59 50 52

Fairly likely 34 33 35 34 34 34 34 33 35 28 31 34 32 36 33

TOTAL LIKELY 87 75 90 88 87 85 85 90 87 90 82 87 91 86 85

Fairly unlikely 9 16 8 9 9 12 10 6 10 4 12 9 6 9 8

Very unlikely 2 6 1 3 2 3 4 1 2 3 6 1 2 2 4

TOTAL UNLIKELY 11 22 9 12 11 15 14 7 12 7 18 10 8 11 12

Don't know 2 4 1 1 3 1 1 2 1 3 0 2 0 3 4

Jeremy Hunt becomes Prime Minister

Very likely 3 6 3 3 4 4 4 3 3 4 9 3 3 0 7

Fairly likely 20 30 16 18 22 19 16 23 19 25 20 17 19 23 27

TOTAL LIKELY 23 36 19 21 26 23 20 26 22 29 29 20 22 23 34

Fairly unlikely 37 41 35 39 33 36 35 38 38 31 41 38 38 32 32

Very unlikely 37 20 43 38 36 39 42 33 37 36 29 40 36 40 33

TOTAL UNLIKELY 74 61 78 77 69 75 77 71 75 67 70 78 74 72 65

Don't know 3 2 3 2 5 3 4 3 3 5 1 3 5 4 2

Sajid Javid becomes Prime Minister

Very likely 3 4 3 3 3 4 2 2 3 2 3 4 3 0 3

Fairly likely 20 25 19 22 18 21 19 20 21 16 26 20 19 18 19

TOTAL LIKELY 23 29 22 25 21 25 21 22 24 18 29 24 22 18 22

Fairly unlikely 40 45 39 39 41 39 38 43 40 40 42 39 42 40 41

Very unlikely 30 21 33 31 29 30 33 30 30 33 20 31 30 36 31

TOTAL UNLIKELY 70 66 72 70 70 69 71 73 70 73 62 70 72 76 72

Don't know 6 6 6 4 9 6 7 6 5 9 9 5 6 6 6

Michael Gove becomes Prime Minister

Very likely 5 7 3 4 5 6 3 3 4 6 7 5 4 2 1

Fairly likely 23 34 19 22 23 24 18 24 24 18 24 23 21 21 29

TOTAL LIKELY 28 41 22 26 28 30 21 27 28 24 31 28 25 23 30

Fairly unlikely 39 36 40 40 36 37 39 41 38 41 39 40 36 39 41

Very unlikely 30 19 33 29 30 29 35 28 30 28 26 29 32 35 24

TOTAL UNLIKELY 69 55 73 69 66 66 74 69 68 69 65 69 68 74 65

Don't know 4 4 4 3 6 4 5 4 4 6 4 4 7 3 5
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Sample Size: 864 Conservative Party Members
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Total

Weighted Sample 864

Unweighted Sample 864

%

How likely or unlikely do you think it is that Britain will 

leave the EU on or before October 31st if...?

Boris Johnson becomes Prime Minister

Very likely 53

Fairly likely 34

TOTAL LIKELY 87

Fairly unlikely 9

Very unlikely 2

TOTAL UNLIKELY 11

Don't know 2

Jeremy Hunt becomes Prime Minister

Very likely 3

Fairly likely 20

TOTAL LIKELY 23

Fairly unlikely 37

Very unlikely 37

TOTAL UNLIKELY 74

Don't know 3

Sajid Javid becomes Prime Minister

Very likely 3

Fairly likely 20

TOTAL LIKELY 23

Fairly unlikely 40

Very unlikely 30

TOTAL UNLIKELY 70

Don't know 6

Michael Gove becomes Prime Minister

Very likely 5

Fairly likely 23

TOTAL LIKELY 28

Fairly unlikely 39

Very unlikely 30

TOTAL UNLIKELY 69

Don't know 4

No 

Deal

Renegotiate + 

No deal

Renegotiate + 

NOT No deal

Citizens' 

assembly

New 

Referendum

Cancel 

Brexit

210 513 54 20 36 26

204 522 53 20 34 27

% % % % % %

Brexit Strategy Preference

59 57 27 4 53 24

29 36 40 57 24 22

88 93 67 61 77 46

8 6 22 14 16 32

2 0 9 21 5 12

10 6 31 35 21 44

2 1 2 4 2 10

3 3 6 0 7 4

13 21 23 21 33 25

16 24 29 21 40 29

27 39 48 36 40 31

53 34 20 43 16 31

80 73 68 79 56 62

4 3 3 0 4 9

3 3 6 0 2 0

17 22 20 19 19 12

20 25 26 19 21 12

29 41 51 60 59 48

45 28 19 12 11 28

74 69 70 72 70 76

7 5 5 9 9 12

3 4 12 4 8 0

19 24 18 29 35 19

22 28 30 33 43 19

32 41 51 50 27 41

43 27 16 18 21 28

75 68 67 68 48 69

4 4 3 0 9 13
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